

## PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE MONTE AZUL PAULISTA ESTADO DE SÃO PAULO

Praça Rio Branco, 86 - Centro - Cep. 14730-000 - Monte Azul Paulista/SP

Monte Azul Paulista, 03 de dezembro de 2019.

Ofício nº 447/2019

Prezado Presidente,

Em atendimento instruções da Diretoria Regional de Ensino de Jaboticabal, solicitamos Certidão, constando informações sobre o Prefeito em exercício (Modelo Anexo), que irá compor a prestação do transporte escolar estadual do período de 01 de Janeiro de 2019 à 30 de junho de 2019.

Sem mais para o momento, desde já agradecemos.

Atenciosamente,

Rodolfo José Amaral dos Santos Secretário de Gestão Municipal

Ao Ilmo. Sr. Eliel Prioli Presidente da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista



## CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA

" Palácio 8 de Março "

Rua Cel. João Manoel, nº. 90 - CEP. 14730-000 - fone/fax: 0XX-17-3361-1254 CNPJ nº. 54.163.167/0001-00 = Site: www.camaramonteazul.sp.gov.br

Email: secretaria@camaramonteazul.sp.gov.br Estado de São Paulo - Brasil

## CERTIDÃO

ELIEL PRIOLI, brasileiro, divorciado, construtor, portador do RG. Nº. 11.743.884-SSP/SP. e CPF.nº. 997.717.748-34, residente e domiciliado nesta cidade de Monte Azul Paulista – SP., à Rua Lourenço Gonçalves Bueno, nº. 605 – Residencial Baraldi, Vereador e Presidente da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista, Estado de São Paulo, <u>CERTIFICA</u> sob as penas da Lei, que em atendimento ao inciso III do artigo 105 das Instruções nº 02/2016 do Egrégio Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, que os servidores abaixo relacionados, atuaram na Prefeitura Municipal de Monte Azul Paulista – SP., no Segundo Semestre do exercício de 2018, como:

Prefeito Municipal de Monte Azul Paulista

Nome: Paulo Sérgio David;

Data de Nascimento: 20/04/1953;

RG.nº. 5.899.297-2-SSP-SP; CPF.nº.932.066.318-15;

Períodos de atuação: 01/01/2018 à 01/08/2018;

Substituto - Presidente da Câmara Municipal

Nome: Antonio Sérgio Leal;

Data de Nascimento: 12/06/1963;

RG.nº. 16.376289-SSP-SP; CPF.nº.138.866.888-28;

Períodos de atuação: 02/08/2018 à 29/11/2018;

Prefeito Municipal atual de Monte Azul Paulista

Nome: Marcelo Otaviano dos Santos; Data de Nascimento: 03/05/1973;

RG.nº. 22.624.144-0-SSP-SP; CPF.nº.118.657.218-32;

Períodos de atuação: 30/11/2018 à 31/12/2018;

Por ser a expressão da verdade, firmo a presente.

Monte Azul Paulista, 23 de Abril de 2019.

ELIEL PRIOLI

PRION.

Presidente da Câmara Municipal Monte Azul Paulista - SP.